

Директору ГБОУ ИТШ им. П.Р. Поповича
Е.А. Рыбальченко
в Северное окружное управление
департамента образования
города Москвы (СОУО ДО г. Москвы)
от родителей и учеников 7 «Д» класса
(М.Коптевский пр. д3)

Благодарственное письмо

Мы, родители и ученики 7 «Д» класса, выражаем искреннюю благодарность Белозеровой Ирине Николаевне — Учителю истории с «большой буквы».

Наша многоуважаемая Ирина Николаевна заслуженный учитель г. Москвы с огромным стажем: в 2024 году педагогической деятельности исполнится 50 лет. Все, из которых она проработала в нашей школе на улице Малый Коптевский проезд дом 3.

Ирина Николаевна Белозёрова выпустила огромное количество детей, ее знают и уважают очень многие граждане в наших районах Аэропорт и Сокол.

В 2022 году, когда у нашего класса сложилась не простая ситуация — мы оставались без классного руководителя, именно Ирина Николаевна Белозёрова взялась за наших детей. Она наладила дисциплину в классе, проводила экскурсии, многоразовые поездки в театры и к памятникам ВОВ, собирала наших детей на чаепитие в классе и поздравляла с днями рождения, пыталась наладить отношения детей внутри класса, всегда была на связи с нами-родителями.

Ирина Николаевна Белозерова настоящий патриот нашей Родины и нашего района!

Благодаря высокому профессионализму и компетентности этого учителя наши дети показали высокий результат на диагностике по истории в этом году!!!

Доброжелательность Белозёровой Ирины Николаевны - нашего педагога, учителя истории, ее коммуникабельность, терпение, готовность всегда прийти на помощь - восхищает!

Надеемся, что многолетний труд, искренняя преданность своему делу послужат дальнейшему развитию духовного и интеллектуального уровня подрастающего поколения наших детей ИТШ.

Гордимся и ценим, что в нашей школе работает такой Учитель!!!

С уважением, родители и дети 7 «Д» класса
апрель 2023 года